

# ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

Русский солдат Иван, добрая Аленушка, веселый Рыжик, храбрый Кролик — эти сказочные герои полюбились нашим маленьким зрителям. Не случайно спектакли прошлого сезона — «Храбрый Кролик», «Солдат Иван», «Рыжик» пользовались большим успехом. Их посмотрело более 230 тысяч зрителей. Театр систематически выезжал в села и промышленные районы области. Встречи со зрителями, обсуждение спектаклей, творческая помощь клубным кружкам — все это стало для нашего коллектива привычным и любимым делом.

Руководствуясь решениями июньского Пленума ЦК КПСС, в нынешнем году наш коллектив уделит особое внимание выбору репертуара. Театр считает своим долгом создавать спектакли, воспитывающие у детей чувство патриотизма, смелость и честность, бодрость и жизнерадостность, чувство дружбы, любовь к труду и стремление к знаниям. В октябре наши зрители увидят премьеру пьесы «В стране невыученных уроков» Л. Гераскиной. Для самых маленьких театр покажет сказку «Красная шапочка». Намечены к постановке также «Случайная пятерка» Г. Стефанова и «Честное слово» А. Михайлова.

Советская сказка «Случайная пятерка» зовет ребят бороться с ленью со всяким проявлением лжи, быть настойчивым в приобретении знаний и не довольствоваться «случайной пятеркой». Пьеса «Честное слово» учит детей быть верным своему слову и любить труд.

В плане театра значится и спектакль для взрослых зрителей, который будет осуществлен в конце 1964 года.

Мы открываем театральный сезон 14 сентября. В этом году наш коллектив пополнился новыми творческими силами, в частности, приехал новый главный режиссер театра М. Е. Бабушкин.

Как и в прошлые годы, театр будет поддерживать тесную связь со школами. По спектаклям «В стране невыученных уроков» и «Случайная пятерка» намечены зрительские конференции с участием учителей и пионервожатых. Продолжим мы также работу с руководителями кукольных кружков. Двери театра всегда будут гостеприимно открыты для всех желающих организовать у себя в школе или клубе самодеятельный театр кукол. Большое внимание будет уделено нашему театру-спутнику в Пестравке, который уже завоевал любовь сельских зрителей.

Добро пожаловать к нам, детвора!

**Л. ПЛАНДОВСКАЯ.**  
Директор театра кукол.